福建近三年质检模拟试题分类汇编——

分式与分式方程
【2019福建省名校联合模拟中考试卷－19】计算：
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2.【2018福州质检－17】先化简，再求值: 
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，其中x=
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3【2018泉州质检－18】先化简，再求值：
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4【2018莆田质检－17】先化筒，再求值： 
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5【2018龙岩质检－17】先化简，后求值：
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6【2018宁德质检－22】若正整数a，b，c满足
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，则称正整数a，b，c为一组和谐整数．

(1)判断2，3，6是否是一组和谐整数，并说明理由；

(2)己知x，y，z(其中
[image: image15.wmf]xyz
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≤

)是一组和谐整数，且x=m+1，y= m +3，用含m的代数式表示z，并求当z=24时m的值．

二、分式方程
1.【2018三明质检－18】解方程：
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2.【2017龙岩质检－23】某校为了丰富学生的校园生活，准备购进一批篮球和足球．其中足球的单价比篮球的单价少20元，用900元购进的足球个数和1200元购进的篮球个数相等．

（1）篮球和足球的单价各是多少元？

（2）该校打算用800元购买篮球和足球，且两种球都必须购买，请问恰好用完800元的购买方案有哪几种？

3【2016厦门质检－24】 甲工程队完成一项工程需要n天（n＞1），乙工程队完成这项工程的时间是甲工程队的2倍多1天，则甲队的工作效率可以是乙队的3倍吗？请说明理由．

三、阅读理解

1【2018泉州七中初二下质检－22】阅读下列解题过程，然后解题：已知[image: image17.png]


（a、b、c 互不相等），求 x+y+z 的值．

2【2018泉州一中初二下质检－22】阅读下列材料，关于x的方程：
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(1)请观察上述方程与解的特征，比较关于x的方程x＋
[image: image30.wmf]x

m

＝c＋
[image: image31.wmf]c

m

(m≠0)与它们的关系，猜想它的解是什么，并利用“方程的解”的概念进行验证；
(2)由上述的观察、比较、猜想、验证，可以得出结论：如果方程的左边是未知数与其倒数的倍数，方程右边的形式与左边完全相同，只把其中未知数换成了某个常数，那么这样的方程可以直接得解，请用这个结论解关于x的方程：x＋
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